11Iro

HAms: exatepuHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.06.2015 17:54:47

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.06.2015 20:39:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292437/answer/292444




[Tpu guTeNbHOM PEelUANBUPYIOIEeM IUCTUTE, JIeKapCTBeHHAsA Tepanus JONOIHSIETCS
VWHCTUJUISIUSIMY TTpenapaTa Ypo-I'uan B MOYeBOM My3kIph. KypcaMu. ITo 3HeKTUBHEIM MpemnapaT
711 BHYTPUIIY3LIPHOM Tepanuy XpOHUYECKOT0 IUCTUTA BOCCTAHOBJIEHUEM TJIMKO3aMUHOTIMKAHOBOT'0
CJI0 MOY€BOTO IIY3BIPS. .



